32 33 34 35 36 37 38 39

C =456 .207 - (4 509 + 89 846)
= (2592 : 8): (6 300 : 700)

E =(2345 +5432) - (947 + 6 792)

K=126:7+126:6
N=63.45-40.70
O0=144:9+162:9

V =(9702-6805) - (975 + 1 889)
Z =135.108-72740:5

72 73 74 75 76 77 78 19

A=63-58-—(2698+881)

D = (2 400 : 800) . (234 : 9)

I =50.20-(2000-1077)
M=288:9+352:8

P = (5016 -4 584):(12 000 : 2 000)
R =75.57- (1049 +3152)
Y=196:7+315:7
Y=36.38-5156:4

[(3:8.] Doplite’ hada' ——

SLOVNIi ULOHY - ZLOMKY
C l) Sklenaf zasklil za 6 hodin 18 siejnych oken. Jaky &as vénoval zasklem 1 okna?

( 2) V MS dostalo kazdé dit& dopoledne — 1 | mléka, odpoledne dalsi = l mléka.

" Kolik | mléka spotfebovalo za 1 den 15 détl'?

3) Zahradm hadici prote¢e za 1 minutu 20 - lvody Kolik litrii protece hadici za

5 minuty?

4) K vyrobé jedné kruhové obrude je tieba 2 m paskové oceli. Kolik obruci se

vyrobi z paskové oceli dlouhé 20,25 m ?

5) Petr utratil na Skolnim vyleté £ 7e 168 korun. Jeho bratr Honza utratil 2 ze

stejné &astky. Kdo z bratru utratll méné a kolik?

4

6) Kolik trubek dlouchych — m se spotfebuje na kanalizaci dlouhou 15 m ?
7) Do polévkové nabéraéky se vejde 3 1.Pro kolik osob vysta¢i 5 1 polévky, kdyZz

kazdy dostane 1 nabéraiku?

' 8) Sotta koupila dvé krabice s dzusem, které mély objem lag 11 Vypotitejte

objem dZusu v obou krabicich.



